Вступительная работа в 8 класс. 2006 г. Вариант 1

1. (1 балл) Выполнить указанные действия и полученные многочлены привести к стандартному виду: 
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4

3

(

6

))

2

7

(

4

(

5

-

-

+

-

-

-

x

x

x

x

x


2.  (1 балл) Запишите формулой частное от деления удвоенной суммы чисел c и d на  их разность, уменьшенную на 0,6. Найдите значение этого выражения при c=3,7 и d=
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3. (1 балл) Найти значение числового выражения: 
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4.  (1 балл) Из полного бака вылили 60% всей воды, потом вылили 25% оставшейся. Сколько процентов от первоначального количества воды осталось в баке?

5.  (1 балл) Все присутствовавшие на празднике ребята получили одинаковые гостинцы. Во всех гостинцах вместе было 106 яблок и 159 груш. Сколько ребят было на празднике? Сколько яблок и сколько груш было в каждом гостинце?

6.  (2 балла) Через вершины А и С треугольника АВС проведены прямые, перпендикулярные биссектрисе угла АВС, пересекающие прямые СВ и ВА в точках К и М соответственно. Найдите АВ, если ВМ=8, КС=1.

7. (2 балла) Николай рассчитал, что он сможет хорошо подготовиться к экзамену, если будет решать по 12 задач в день. Однако ежедневно он перевыполнял свою норму на 8 задач и уже за 5 дней до экзамена решил на 20 задач больше, чем планировал первоначально. Сколько задач решил Николай?
________________________________________________________________________________
Вступительная работа в 8 класс. 2006 г. Вариант 2

1. (1 балл) Выполнить указанные действия и полученные многочлены привести к стандартному виду: 
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2.  (1 балл) Запишите формулой частное от деления  утроенной разности чисел c и d на их сумму, уменьшенную на 6. Найдите значение этого выражения при c=4,2 и d=
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3. (1 балл) Найти значение числового выражения: 
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4. (1 балл) Из полного бака вылили 80% всей воды, потом вылили 25% оставшейся. Сколько процентов от первоначального количества воды осталось в баке?

5.  (1 балл) Все присутствовавшие на празднике ребята получили одинаковые гостинцы. Во всех гостинцах вместе было 94 яблока и 141 груша. Сколько ребят было на празднике? Сколько яблок и сколько груш было в каждом гостинце?

6.  (2 балла) Через вершины А и С треугольника АВС проведены прямые, перпендикулярные биссектрисе угла АВС, пересекающие прямые СВ и ВА в точках К и М  соответственно. Найдите АВ, если ВМ=8, КС=1.

(2 балла) Ирина рассчитала, что сможет хорошо подготовиться к зачету по английскому языку, если будет выучивать в день по 24 слова. Однако ежедневно она выучивала дополнительно 6 слов, и уже за 2 дня до зачета ей осталось выучить 18 слов. Сколько слов должна была выучить Ирина?
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1. (1 балл) Выполнить указанные действия и полученные многочлены привести к стандартному виду: 
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2. (1 балл) Запишите формулой частное от деления удвоенной суммы чисел c и d на  их разность, уменьшенную на 0,6. Найдите значение этого выражения при c=3,7 и d=
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3. (1 балл) Найти значение числового выражения: 
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4. (1 балл) Из полного бака вылили 60% всей воды, потом вылили 25% оставшейся. Сколько процентов от первоначального количества воды осталось в баке?

5. (1 балл) Все присутствовавшие на празднике ребята получили одинаковые гостинцы. Во всех гостинцах вместе было 106 яблок и 159 груш. Сколько ребят было на празднике? Сколько яблок и сколько груш было в каждом гостинце?

6. (2 балла) Через вершины А и С треугольника АВС проведены прямые, перпендикулярные биссектрисе угла АВС, пересекающие прямые СВ и ВА в точках К и М соответственно. Найдите АВ, если ВМ=8, КС=1.

7. (2 балла) Николай рассчитал, что он сможет хорошо подготовиться к экзамену, если будет решать по 12 задач в день. Однако ежедневно он перевыполнял свою норму на 8 задач и уже за 5 дней до экзамена решил на 20 задач больше, чем планировал первоначально. Сколько задач решил Николай?

________________________________________________________________________________
Вступительная работа в 8 класс. 2006 г. Вариант 2

1. (1 балл) Выполнить указанные действия и полученные многочлены привести к стандартному виду: 
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2. (1 балл) Запишите формулой частное от деления  утроенной разности чисел c и d на их сумму, уменьшенную на 6. Найдите значение этого выражения при c=4,2 и d=
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3. (1 балл) Найти значение числового выражения: 
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4. (1 балл) Из полного бака вылили 80% всей воды, потом вылили 25% оставшейся. Сколько процентов от первоначального количества воды осталось в баке?

5. (1 балл) Все присутствовавшие на празднике ребята получили одинаковые гостинцы. Во всех гостинцах вместе было 94 яблока и 141 груша. Сколько ребят было на празднике? Сколько яблок и сколько груш было в каждом гостинце?

6. (2 балла) Через вершины А и С треугольника АВС проведены прямые, перпендикулярные биссектрисе угла АВС, пересекающие прямые СВ и ВА в точках К и М  соответственно. Найдите АВ, если ВМ=8, КС=1.

7. (2 балла) Ирина рассчитала, что сможет хорошо подготовиться к зачету по английскому языку, если будет выучивать в день по 24 слова. Однако ежедневно она выучивала дополнительно 6 слов, и уже за 2 дня до зачета ей осталось выучить 18 слов. Сколько слов должна была выучить Ирина?
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